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RUSSIA OrpaHun4eHnst CKopocTu, HocsALLme
rnobanbHbIN XapakTep, 4eNCTBYIOT Ha BCel
OOPOXKHOW CETU CTPaHbI.

60 KM/4 — Ha BCeX Joporax B HaCeneHHbIX
NYyHKTax.

90 KM/4 — Ha BCex Joporax BHe
HacerneHHbIX MYHKTOB.

110 KM/4 - Ha Bcex aBToMarncrpansx.




" 8 HakoHell, 5TO U3BECTHbIE BaM 20 KM/Y —

g Npenen paspeLleHHON CKOPOCTH BO
OBOPax N NPOUNX XKUIbIX TEPPUTOPUSX,
0003Ha4YeHHbIX COOTBETCTBYHOLLNMU
3HaKamu.

BmecTe ¢ TemM Ha ntoboM yyacTke nobon 4oporM ¢ NOMOLLIbH 3HAKOB MUY Pa3METKU
MO>XHO BBECTM NIOKalNbHbIe OrpaHNYeHs], MPUYEM, Kak B CTOPOHY YMEHbLLEHUS, TaK
N B CTOPOHY YBEMNNYEHUS pa3peLLEHHOM CKOPOCTU ABMKEHUS.

OTO y4acTOK JOpOrn BHe
HaCeneHHoro NyHKTa, n ecnm bbl He
3HaK, MOXKHO ObIno Obl ABMraTbCs CO
CKOPOCTbLHO 90 KM/\.

Ho 3HaK cTouT, U Tenepb OT 3HaKa n
00 brnivkanwero nepekpecTka (unm
00 COOTBETCTBYIOLLErO OTOONHOIO
3Haka) paspeLllEHHasa MakcumanbHas
CKOPOCTb — 50 KM/ .




OTO0 TpeTbe TpaHCNopPTHOE KOMbL,O
B MockBe, 1 Kak B nobom
HaCeneHHOM NYHKTE,
MaKCcUMarsibHO pa3peLuEHHas
CKOPOCTb Ha 3Ton aopore — 60
KM/\.

Ho BOT Ha 3TOM y4acTKe 3HaKoM
paspeLnnn 80 KM/u.

Ha aTom y4yacTke goporu, Ha npaBown Nofoce, CKOPOCTHOW PEXUM OObIYHbIN — HE
6onee 90 KM/4. To ecTb, paspeLleHo ABMKeHME C NHOM CKOPOCTLIO HE BhiLle 90
KM/4, 1 JaXke CO CKOPOCTLIO neLuexona, ecrv Bawle TpaHCNopTHOE CpeacTBo
ObICTpee He MOXeET.

A BOT Ha FIeBOW NOSI0CE CKOPOCTHOW peXNM HEOBObIYHbIN! KOHEYHO Xe, KaK Ha fitoboun
Oopore BHE HACENEHHOIO NyHKTa — He bonee 90 KM/4. Ho npu aToM 065s3aTeNnbHO —
He MeHee 50 KM/\.



TornbKoO YTO Bbl €Xanu co
CKOpOCTbO 90 KM/4. HO BOT Ha
aopore pa3MeTKka, U ¢ 3TOro MmecTa
— MakKCUMyM 60 Km/Y!

K cneuynanbHbIM orpaHmn4yeHnsamM CKoOpoCcTtn MOXXHO OTHECTU crieayrwmne criyvan:

Bo-nepBbIX, 3TO

LOVKCMDOBKa. B cootBetcTBUE C [paBunnamm

MaKcuMarsibHas paspeLleHHad
CKOPOCTb npu BykcnpoBke
MEXaHNYECKMUX TPaHCMOPTHbIX
cpeacTB — 50 KM/4. [1pnyem aTa
HOpMa OEeNUCTBYET Ha BCeEX Joporax (u
B HACENEHHLIX MyHKTaX, N BHE
HaCeSIEHHbIX NMYHKTOB).

Camo cobou pasymeeTcsi, BO ABopax
N KUNbIX TEPPUTOPUSAX
MaKcuMarsibHas paspeLleHHad
CKOPOCTb U npu Bykcuposke, 1 6e3




BO-BTOprX, 9TO ABUNXeHue C

Ha goporax BHe HacenEHHbIX MYHKTOB NpuUen «oTonpaeT» y rmobanbHbIX
orpaHn4eHn 20 KM/4. 3To cneayeT NoOHUMaTb cneayowmm obpasom.

[Mpun ABMXEHUM No aBTOMarncTpanu 6es3 npuuena — 110 KM/u.

[Mpn gBMXEHUM NO aBTOMAarucTpanu c npuuenom — 90 Km/u.

[Mpun ABMXEHUM NO NPOYMM JOpOramM BHE HACENEHHbIX NYHKTOB 0e3 npuuena — 90
KM/\.

[Tpy OBWXXEHUM NO NPOYNUM 4OPOramMm BHE HACESEHHbIX MYHKTOB C Npuuenom — 70 KM/u.

B HacenéHHbIX NyHKTax BCeM TPaHCMOPTHLIM cpeacTBam (C npuuenom nnu 6es
npuuena) MpaBuna yctaHOBUIM OAMHAKOBbLIA Npeaern — 60 Km/u.



B-TpeTbunx, Ha Aoporax BHe HaCernéHHbIX MNYHKTOB OrpaHU4YeHusi CKOpocTu
pPa3nu4HbI AN Pa3fIMYHbIX KATEropmMm TPAHCNOPTHbLIX CPEACTB.

Tvun TC MakcumanbHasa CKOpOCTb
Mo Mo apyrnm
aBToMarucTpanm aoporam
JlerkoBble 1 rpy3oBble aBTOMOOUNN C 110 90
PMM He 6onee 3,5 TOHH
py3oBble aBTOMO6UMNM ¢ PMM Gonee 90 70
3,5 TOHH
MexayropogHue u MarioMecTHble 90 90
aBTOOYyCHI
Opyrve aBTo6YyChbI 90 70
- %
2L 70
py3oBble Npu nepeBo3ke Noaen 60 60
TC, ocyuwecTBnsitoyme nepeBo3Ky 60 60
aeteun

Bykcupyrowme mexaHm4yeckme TC 50 50



Bbl ynpaBnseTe TPaHCNOPTHLIM CPeaACcTBOM KaTeropum «B».
C KaKkou CKOpPOCTbIO pa3peLleHOo ABMKEeHUe A0 3HaKa?

1. 60 KM/\.

2. 90 KM/,

C KaKou CKOpPOCTbLIO pa3peLleHOo ABMXKEeHUe nocre 3HakKa?

1. 60 KM/\.

2. 90 KM/,




Bbl OykcupyeTe HeucnpaBHOe TPaHCNOPTHOEe CpeacTBoO.
C KaKoUu CKOpPOCTbLIO pa3pelleHOo ABMXKEeHUe A0 3HaKa?

1. 50 KM/u.

2. 90 KM/u.

C KaKou CKOpPOCTbLIO pa3peLleHOo ABMXKEeHUe nocre 3Haka?
1. 50 KM/u.

2. 60 KM/u.




Bbl ABUraetecb Ha fIerkoBOM aBToOMoOOuUIe ¢ npuuenom.
C KaKkon CKOpPOCTbLI0 pa3peLleHo ABUXKeHue A0 3HaKa?

1. 70 KM/u.

2. 90 KM/u.

C KaKoUu CKOpPOCTbLIO pa3peLleHOo ABMXEeHUe nocrie 3Haka?
1. 70 KM/u.

2. 60 KM/u.




'BECEJIAfl >KU3Hb

Bbl ynpaBnsieTe TpaHCNOPTHLIM CpeaACTBOM Kateropumn «B».
C Kakon CKOpOCTbIO pa3peLleHOo ABUXKeHne A0 3HaKa?

1. 60 KM/\.

2. 90 KM/\u.

C Kakon CKOpPOCTbIO pa3peLleHOo ABUXKeHMe nocrie 3HakKa?

1. 60 KM/\.

2. 90 KM/u.




BECE/IASl »KU3Hb

Bbl OykcupyeTe HeucnpaBHOe TPaHCNOPTHOEe CpeacTBoO.
C KaKkon CKOpPOCTbLI0 pa3peLleHOo ABUXKeHUue A0 3HaKa?

1. 50 KM/u.

2. 90 KM/u.

C KaKoUu CKOpPOCTbLIO pa3peLleHOo ABMXEeHUe nocrie 3HakKa?
1. 50 KM/u.

2. 60 KM/u.



BECEJIASl »KU3Hb

Bbl ABuraetecb Ha IerkoBOM aBToMooOu e ¢ npuuenom.
C Kakon CKOpOCTbIO pa3peLleHOo ABUXKeHne A0 3HaKa?

1. 70 KM/\.

2. 90 KM/\.

C KaKon CKOpOCTbLIO pa3peLleHOo ABMXKeHMe nocrie 3HakKa?
1. 70 KM/\.

2. 60 KM/\.



Bbl ynpaBnsieTe TPaHCNOPTHLIM CPeAcTBOM KaTteropumn «B».
C KaKou CKOpPOCTbLIO pa3peLleHOo ABUXEeHNe A0 3HaKa?

1. 50 KM/\.

2. 90 KM/u.

C Kakon CKOpPOCTbLI0 pa3pelleHOo ABUXKEeHUe nocrie 3Haka?

1. 50 KM/\.

2. 90 KM/u.




Bbl OykcupyeTte HeMcnpaBHOe TPAHCNOPTHOE CpeaAcTBO.
C Kakon CKOpOCTbLIO pa3peLleHOo ABUXKeHne A0 3HaKa?

1. 50 KM/\.

2. 70 KM/u.

C Kakon CKOpOCTbLIO pa3peLleHOo ABUXKeHMe nocrie 3HakKa?
1. 50 KM/\.

2. 70 KM/u.




Bbl AoBUraetecb Ha NerkoBomM aBTomMooune ¢ npmuuenom.
C KaKou CKOpPOCTbLIO pa3peLleHOo ABUXEeHNe A0 3HaKa?

1. 50 KM/Y

2. 70 KM/u.

C KaKoUu CKOpPOCTbLIO pa3peLleHOo ABMXEeHMUe nocre 3Haka?
1. 70 KM/\.

2. 90 KM/u.




Bbl ynpaBnsieTe TpaHCNOPTHLIM CpeaAcTBOM KaTteropumn «B».
C KaKkon CKOpPOCTbLI0 pa3peLleHOo NPoAOoIMKUTb ABUXKEHUe?

1. 90 KM/\.

2. 110 KM/\u.

C KaKkon CKOpOCTbI0 pa3pelleHOo ABUXEeHUe ¢ npuuenom?

1. 90 KM/\.

2. 110 KM/\u.

C Kakon CKOpOCTbLI0 pa3peLleHo ABUXeHue, ecnu Bol bykcupyeTte
HeucrnpaBHOe TPaHCNOPTHOEe CpeaAcTBO?

1. 50 KM/\.

2. 90 KM/u.



lNpaBuna. Pasgen 10. [yHKT 10.1. BoanTenb AonXeH BECTU TPaHCNOPTHOe
CpeaAcTBO CO CKOPOCTbIO, He NpeBbillaloLWen yCTaHOBNEHHOro

OrpaHN4YeHus, y4nTbiBas Npu 3TOM UHTEHCUBHOCTb ABUXEHUS, OCOOEHHOCTU U
COCTOSIHUE TPAHCMNOPTHOIro cpeACTBa U rpy3a, AOPOXHbIe U
MeTeoposiormyeckue ycrosus, B YaCTHOCTU BUOAMMOCTb B HanpaBleHUMU

B npuHumne, Ha aTomn gopore paspelueHo 90 km/4. Ho Tonbko He cenvac! Ecnn
cenyac ABuraTbCsl CO CKOPOCTbIO 90 KM/4, TO MOMUMO TOrO, YTO 3TO CMEPTENbLHO
ornacHo, 3To eLlé N HapyweHue NpaBun, a UMeHHO nNyHkTa 10.1.

Bo Bcex cny4yasix CKOPOCTb AOMKHa ObITb TaKON, YTOObI OCTAHOBOYHbLIU NYTb
OblN1 MeHbLUe PacCTOSAHUA BUAUMOCTH!



Cenvac ycrnosumnda BMANMMOCTU NpeKpacCHbIe. Ho NOCMOTPUTE, B KAKOM COCTOAHUN
AOPOXHOE MNMOKPbITUE — 3TO XKe cyu.u/u7| kaTtok! U NyHKT 10.1 0b6a3bIBaeT BoauTEnemn
YUnUTbIBATb AOPOXHblIE YCIOBUA MNMPU Bbl60pe 6e3onacHom CKOPOCTWN ABMXEHUA.

N ewwié nyHKT 10.1 06a3bIBAET BOAUTENEN BbIONPATb CKOPOCTbL COOBPA3HO
NHTEHCUBHOCTW OABUXEHMUS.

Cen4yac HeBaXHO, Kakasl TyT pa3peLleHHast CKOpoCTb ABuxkeHns. Cenvac BoguTernb
00s13aH OBUraTbCs CO CKOPOCTbIO MNOTOKA, HE NOoKnagasa CBOEN Nonochl.



NMpaBuna. Pasgen 10. [yHKT 10.5. BoauTenio 3anpeliaeTca co3pgaBaTb MOMeXum
APYruM TpaHCNOPTHbLIM cpeacTBaM, ABUrascb 6e3 He06xoAUMMOCTU CO
CJZIMLLKOM Masriom CKOpOCTbIO.

O6paTtute BHMMaHue — [IpaBuna He 3anpeLwaroT MeaNeHHYo e3ay, Kak
TakoByto. [lpaBuna 3anpewaroT co3gaBaTb NOMeXu, ABUrasiCb U3SNULLHE
MeAneHHo.

ﬁ”l
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[MpencrasbTe, YTO BOAUTEND
BNepBble edeT rno aTou gopore n
NLLET HYXXHYIO0 eMY YITNLY U HY>KHbIN
HoMep goma. B gaHHOM cutyauun,
OBUrasicb MearieHHo, BoauTenb
HUYero He HapyLuaer.

A BOT cenvac, ABUrassCb Meas1eHHo,
BOOAUTENb KOPNYHEBOIO
aBTOMOOUNA CO30aET NOMEXMU
OPYrMM TpaHCNOPTHLIM CpeacTBam
N, cnegosaTtesibHO, HapyLlaeT
[MpaBuna (a UMeHHO, HapyLlaeT
TpeboBaHusA nyHKTa 10.5).




NMpaBsuna. Pasgen 10. [yHKT 10.5. BoanuTenio 3anpeLiaeTcs pe3Ko TOPMO3UTD,
€CJin 3TO He TpebyeTca AnA npeaoTBpaLLeHUs AOPOXKHO-TPAHCNOPTHOrO

NPOUCLLECTBUS.
[MpaBmna He coaepXXaT HUKaKUX orpaHN4YeHnin Ha AMHAMUYHOCTb pa3roHa.

CtapTtoBaTb MOXXHO CKOMb YrogHO pe3Ko, BykBaribHO CpblBasiCb C MecTa.

A BOT TOPMO3UTb paspellaeTcs TonbKo nnaBHo. JTloboe pe3koe TOpMOXeHmne — 3To
BCerga onacHoOCTb Ana ABmxeHusi, u lNpaBuna paspeLuatroT 9KCTPEHHOE
TOPMOXEHWNE TOSbKO B 9KCTPEHHLIX crny4vasix. [lpn aTomM nog 9KCTPEHHbIM CriyvYaem
[MpaBuna noHMMaKT CUTyaumio, korga Hago npenorepatuTe OTTI.



